
5 DETALJNA RJEŠENJA ZADATAKA IZ UDŽBENIKA MATEMATIKA 4 ZA 4. RAZRED GIMNAZIJE

Zadatak 31. Rotacijom kruga x2 +(y− b)2 = r2 , (b > r) oko x -osi nastaje tijelo koje na-
zivamo torus (a izgleda poput zračnice automobilske gume). Izračunaj njegov
volumen. Pokaži da je on jednak površini kruga pomnoženoj s putem koji pri
rotaciji prevali središte kruga (Guldinovo pravilo).

Zadatak 32. Izračunaj volumen rotacijskog tijela što se dobije rotacijom sinusoide oko osi
apscisa unutar intervala [0, π] .
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